
РЕЦЕНЗІЯ

на освітню (освітньо-наукову) програму 

«Філологія. Українська мова та література»

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 035.01 «Філологія. Українська мова та література» галузі знань

03 «Гуманітарні науки»

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

У сучасному суспільстві в умовах соціально-економічних перетворень 

і модернізації освіти в Україні виникає необхідність у підготовці в системі 

вищої школи конкурентоспроможних фахівців, здатних здійснювати 

інноваційні дослідження у галузі філології, що пов’язані з аналізом, 

оцінюванням і творенням усних та письмових текстів різних стилів, типів 

і жанрів мовлення, моделюванням, організацією та реалізацією ефективної 

успішної вербальної комунікації, та кваліфікованих викладачів-філологів 

закладів вищої освіти нової генерації.

Освітньо-наукову програму для підготовки фахівців другого рівня вищої 

освіти за спеціальністю 035.01 «Філологія. Українська мова та література» 

галузі знань 03 «Гуманітарні науки» розробила проектна група викладачів 

факультету української філології Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини.

Освітня (освітньо-наукова) програма ґрунтується на статтях Закону 

України «Про освіту», положеннях Закону України «Про вищу освіту», 

домінантах Стандарту вищої освіти, затвердженого Міністерством освіти 

і науки України, що декларує загальні та фахові компетентності, які визначають 

особливості професійної підготовки магістрів-філологів, котрі можуть 

працювати в науковій, літературно-видавничій, освітній галузях; 

на викладацьких, науково-дослідних та адміністративних посадах у закладах 

вищої освіти.

Освітня програма логічно вмотивована і чітко структурована. 

Компоненти освітньої програми збалансовані та логічно пов’язані між собою



і дають можливість реалізувати програмні результати навчання. Обсяг кредитів

ЄКТС, розподіл їх між обов’язковими і вибірковими навчальними 

дисциплінами, що визначені в освітній програмі, відповідають вимогам 

до підготовки магістра у закладах вищої освіти. Представлені у програмі 

загальні та фахові компетентності, результати навчання відповідають 

дескрипторам Національної рамки кваліфікацій.

Розроблена освітня (освітньо-наукова) програма підготовки другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035.01 Філологія. 

Українська мова та література галузі знань 03 Гуманітарні науки відповідає 

сучасним вимогам вищої ніколи і може бути рекомендована до впровадження 
в освітній процес.
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